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KHÓA HỌC “ĐỌC SÁCH HIỆU QUẢ”
Những bậc vĩ nhân hay những người thành đạt nhất đều nói rằng một trong những yếu tố có vai trò quan trọng trong việc định hình và phát triển tư duy của họ là việc đọc sách. Trong thời đại bùng nổ thông tin hiện nay, thời gian con người dành cho việc đọc sách cũng  ít hơn trước và ngày có nhiều độc giả cảm thấy lúng túng không biết lựa chọn thế nào trước một khối lượng sách, báo khổng lồ được xuất bản hàng ngày, do đó phương pháp “Đọc sách hiệu quả” càng trở nên cần thiết. “Đọc sách hiệu quả là một nghệ thuật”
 Làm sao để đọc sách hiệu quả hơn? Đây là một câu hỏi không phải dễ có câu trả lời, bởi nó phụ thuộc vào rất nhiều yếu tố: kinh nghiệm, kỹ thuật và phương pháp mà bạn hay dùng để đọc sách. Nhưng khi một ai đó hỏi câu này thì ý họ đang mong muốn: Làm sao để mình đọc sách nhanh hơn? Mọi người đang lầm tưởng rằng có một phương pháp thần kỳ nào đó giúp họ có thể đọc được hàng trăm thậm chí hàng nghìn từ một phút. Việc tăng tốc độ đọc là hoàn toàn có thể đạt đươc nhưng để đạt đến trình độ đọc đến đâu hiểu đến đó là một điều không tưởng với phần lớn mọi người chúng ta. Vậy bạn đang mong muốn đọc nhanh hay đọc chậm hay đọc hiệu quả?
Phương pháp “Đọc sách hiệu quả” ở đây sẽ hướng dẫn các bạn các cấp độ khác nhau: từ phương pháp đọc sơ cấp, qua việc đọc lướt có hệ thống và đọc kỹ lưỡng, đến đẩy nhanh tốc độ đọc. Bạn sẽ được tìm hiểu về cách đọc sách đích thực, cùng những giá trị và những niềm vui mà nó mang lại. 
Đa số chúng ta đều quan ngại việc đọc sách nhanh bởi đơn giản chúng ta sợ: Sợ bỏ chữ, sợ không hiểu được nội dung sách viết hoặc cơ bản không tập trung…Nhưng tất cả đều có kỹ thuật để xử lý nỗi sợ trên. Chỉ cần kiên nhẫn và thực hành nhiều sẽ giúp bạn làm chủ được kỹ năng này. Chúng ta sống ở thời đại bùng nổ thông tin, vì vậy bạn dễ dàng tìm thấy thông tin trên mạng Internet, qua email, báo chí và nhiều nguồn khác. Kỹ năng đọc hiệu quả sẽ giúp bạn:

· Bạn  nâng cao khả năng ghi nhớ thông tin, khả năng hiểu bao quát, phát triển khả năng chắt lọc thông tin và ghi nhớ các thông tin quan trọng..
· Bạn hiểu được sự kết hợp giữa mắt và não trong việc tiếp thu và ghi nhớ thông tin, hiểu rõ về đôi mắt của chính mình đọc như thế nào cũng như cách để phát huy tối đa năng lực thị giác.
[bookmark: _GoBack] Đồng thời bạn sẽ được khám phá và phát triển kỹ năng đọc hiệu quả, cụ thể: tìm hiểu nguyên nhân khiến bạn kém tập trung để khắc phục và nâng cao khả năng tập trung, khả năng đọc lướt và đọc dò thông tin, môi trường ảnh hưởng như thế nào đến khả năng tiếp thu của bạn,..
Số lượng buổi học: 2 buổi (1 ngày)
Số lượng tham gia: 
Yêu cầu cơ sở vật chất và kỹ thuật: phòng rộng thoáng,âm thanh ánh sáng đầy đủ (ánh đèn vàng càng tốt), ghế (không cần sử dụng bàn),  máy chiếu, bảng flip chart, bút Artline (4 màu: xanh lá, xanh dương, đỏ, đen), giấy A1 (mỏng), microphone,...
Một số yêu cầu khác: giấy A4, bút lông màu, quà lưu niệm nhỏ,…
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