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KHÓA HỌC “GHI CHÉP HIỆU QUẢ”
Phần lớn mọi người đi học rất nhiều nhưng không áp dụng được những kiến thức đã học. Có rất nhiều nguyên nhân và một trong những nguyên nhân quan trọng đó là họ đã quên những gì đã học.
Có rất nhiều người chép rất nhiều nhưng phần lớn họ không đọc lại những gì họ ghi chép. Và việc không ôn tập thì chỉ sau 1 tuần bạn chỉ nhớ được 10% kiến thức đã học. Vậy bạn đã biết tại sao phần lớn mọi người đi học về không áp dụng được những kiến thức họ đã học chưa? Mỗi chúng ta đều có “nhiều năm kinh nghiệm” ghi chép bài vở ở trường, hầu như không ai được dạy cách ghi chép sao cho hiệu quả dẫn đến phí phạm thời gian, công sức với những cách làm không hiệu quả. Nhưng thật không may, những cách ghi chép đó lại quá phổ biến và được nhiều người áp dụng.
Và có phải chính bạn cũng đang loay hoay tìm kiếm cho mình những phương pháp ghi chép hiệu quả để việc học trở nên nhẹ nhàng và hiệu quả hơn? Thì khóa học này chính là chìa khóa dành cho bạn.
Bạn sẽ được học:
 Phương pháp ghi chép kết hợp giữa chữ và hình ảnh nhằm khiến cho việc ghi chép của chúng ta nhanh hơn, hiệu quả hơn, sinh động hơn, kích thích sự tư duy trực quan khi chúng ta tư duy trực quan. Phương pháp này nhằm giúp ghi chép kiến thức, thông tin nhằm nắm bắt những ý tưởng lớn đầy cảm hứng và đầy sáng tạo.
[bookmark: _GoBack] Phương pháp ghi nhớ nhanh chóng và đơn giản nhất mà bạn có thể học. Phương pháp này tác động ngay tức khắc đến trí nhớ, năng lực sáng tạo và khả năng tập trung của bạn. Ý tưởng đơn giản và xuất sắc này mang lại hiệu quả cao vì nó phù hợp với cách vận hành của bộ não và phối hợp nhiều kỹ năng tư duy. Phương pháp Ghi chép hiệu quả sẽ giúp bạn lên kế hoạch và quản lý thông tin một cách hiệu quả, đồng thời nâng cao khả năng thành công của mỗi cá nhân. Bạn có thể áp dụng vào đọc sách, ôn tập, ghi chú, phát triển những ý tưởng sáng tạo. Ở phần này, các bạn sẽ hiểu được những sai lầm trong ghi chép “tưởng rằng đúng” của chúng ta cũng như những nguyên tắc cơ bản trong kỹ năng học tập này.
KHÔNG THỂ CÓ MỘT KẾT QUẢ MỚI NẾU HÀNH ĐỘNG VẪN NHƯ CŨ.
Số lượng buổi học: 2 buổi (1 ngày)
Số lượng tham gia: 
Yêu cầu cơ sở vật chất và kỹ thuật: phòng rộng thoáng,âm thanh ánh sáng đầy đủ (ánh đèn vàng càng tốt), ghế (không cần sử dụng bàn),  máy chiếu, bảng flip chart, bút Artline (4 màu: xanh lá, xanh dương, đỏ, đen), giấy A1 (mỏng), microphone,...
Một số yêu cầu khác: giấy A4, bút lông màu, quà lưu niệm nhỏ,…
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