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KHÓA HỌC “TỰ TIN THUYẾT TRÌNH”
Mọi hoạt động trong cuộc sống của chúng ta đều được thể hiện theo một cách nào đó, qua lời nói con người bộc lộ được bản thân. Trong số mọi loài trên Trái Đất, chỉ có con người là có được món quà kì diệu, đó chính là giao tiếp bằng ngôn ngữ. Thông qua khả năng diễn đạt của mình, một số người có thể lôi cuốn cả trái tim và khối óc của người nghe dù là trong những câu chuyện thường nhật hay khi đứng trên bục thuyết trình. Tuy nhiên thực tế chẳng có người nào trên Trái Đất sinh ra đã có một khả năng thuyết trình hoàn hảo. Đối với phần lớn nhiều bạn, nỗi sợ lớn nhất là nỗi sợ nói trước đám đông, cảm thấy lo lắng về cảm nhận của người khác khi nghe giọng nói của bạn và nhiều điều khác nữa. 
Vậy làm thế nào để phát huy thế mạnh và tự tin trong giao tiếp?
· Vượt qua nỗi sợ hãi nói trước đám đông
· Tự tin nói chuyện trước công chúng
· Mở đầu bài thuyết trình thu hút sự chú ý của khán giả
· Kết thúc buổi nói chuyện để lại ấn tượng khó phai trong lòng người nghe.
Bạn hãy tưởng tượng chuyện gì sẽ xảy ra khi bạn có được một buổi thuyết trình đầy tự tin, chuyên nghiệp? Bạn sẽ thành công hơn khi biết cách nói chuyện trước đám đông?
Nếu bạn trả lời: “Có. Tôi sẽ gặt hái được nhiều thành công hơn khi biết cách nói trước đám đông tự tin và cuốn hút hơn”. Vậy xin chúc mừng bạn, bạn đã nắm bắt được cơ hội để học hỏi và mài dũa kỹ năng thuyết trình trở nên sắc bén hơn, chuyên nghiệp hơn, thu hút hơn và ấn tượng hơn. Đây chính là chương trình để giúp bạn: 
· Khám phá được tiềm năng thuyết trình của bạn.
· Bí quyết vượt qua nỗi sợ hãi khi đứng trước đám đông, đánh thức sự tự tin trong con người bạn.
· Cách tạo thiện cảm ở 30 - 60 giây đầu tiên
· Mở đầu bài nói chuyện thu hút, ấn tượng, kích thích đa giác quan
· Biết cách kết thúc buổi thuyết trình thật ấn tượng
· Sở hữu bí quyết diễn tập của những bậc thầy về thuyết trình
· Diễn tập và thực hành 30s nói trước hàng trăm người.
[bookmark: _GoBack]Bạn sẽ được thực hành ngay và nâng cao các kỹ năng giao tiếp của mình. Bạn sẽ được biết rằng “biết” và “muốn” là hai điều cần thiết để thành công. Và  đây là một khóa học sẽ giúp bạn “biết” và tất cả những điều bạn cần làm là “muốn”. Chỉ có bạn mới có thể quyết định việc nâng cao kỹ năng giao tiếp cũng như thuyết trình của chính mình!
Số lượng buổi học: 4 buổi (2 ngày)
Số lượng tham gia: 
Yêu cầu cơ sở vật chất và kỹ thuật: phòng rộng thoáng,âm thanh ánh sáng đầy đủ (ánh đèn vàng càng tốt), ghế (không cần sử dụng bàn),  máy chiếu, bảng flip chart, bút Artline (4 màu: xanh lá, xanh dương, đỏ, đen), giấy A1 (mỏng), microphone,...
Một số yêu cầu khác: giấy A4, bút lông màu, quà lưu niệm nhỏ,…
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